



### ***Elhunyt Gera Ferenc tanár úr***

Mély megrendüléssel tudatjuk, hogy szeretett kollégánk, Gera Ferenc, iskolánk nyugalmazott gyakorlati oktatója életének 86. évében elhunyt.

Gera Ferenc tanár úr Szegeden született 1934. november 15-én. Kétgyermekes szegény fuvaros családban született és nőtt fel Szegeden, a Csongrádi sugárúton. Édesapját 1944-ben a háború végén Kecskemét környékén lelőtték, így hárman maradtak édesanyjukkal. Már gyerekként dolgoznia kellett, hogy a családfenntartásból kivegye a részét.

Akarata ellenére édesanyja az ács szakmára íratta, amit végül nagyon megszeretett, és végül az építőiparban dolgozta le az életét. Sokáig ácsként tevékenykedett, majd a '60-as évek elején szakoktató lett a 600. sz. Móra Ferenc Szakmunkásképző Iskolában. Munka mellett tette le az érettségi vizsgát.

1958-ban Kakuszi Máriával kötött házasságából két gyermeke született, Tibor és Zsuzsanna. Leánya később iskolánkban érettségizett. Nyugdíjas éveit négy unokája és két dédunokája tette boldoggá.

1963-ban a Vedres István Építőipari Szakközépiskolába került gyakorlati oktatónak. Emellett az Építőipari Minőségellenőrzési Intézetnél is dolgozott, majd 1976-ban visszahívták a 600. sz. Szakmunkásképző Iskolába mint építőipari szakoktatás-vezetőt, igazgatóhelyettesi pozícióba. Ekkor szerzett diplomát a Budapesti Műszaki Egyetem műszaki tanár szakán. 1994-ben a 600. sz. Móra Ferenc Szakmunkásképző Iskolából igazgatóhelyettesként ment nyugdíjba.

Az ács szakmában sokat dolgozott mellékállásban; még nyugdíjas korában is készített tetőket. Szegeden nagyon sok házra Ő tervezte és kivitelezte a tetőszerkezetet.

Tanítványai tisztelték és szerették. Szeretett eljárni az osztálytalálkozókra és elbeszélgetni a régi ismerősökkel. Nem lehetett vele végig menni Szegeden, hogy ne akadt volna bele régi tanítványba!

Fiatal korától fogva szerettet énekelni. Az '50-es években Kukoricza János szerepében lépett fel a *János Vitéz*ben. Később a magyarnóta szerelmese lett, nyugdíjas éveit ez a hobbi töltötte ki: saját nótákat írt és rendszeresen járt fellépésekre, sőt bronzkoszorús magyarnóta énekes minősítést kapott. Tagja volt több szegedi és vidéki nótaklubnak, így a dr. Kikli Tivadar Magyarnótaszerzők és Énekesek Dél-magyarországi Egyesületének is.

Emlékét kegyelettel megőrizzük!

a Vedres szakgimnázium közössége